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АМЕРИКАНСКИЙ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД ПОМОЖЕТ ДЕТЯМ БЕСЛАНА
Бенсалем, штат Пенсильвания, США – 4 сентября 2004 г. – Международный фонд помощи жертвам террористических актов (www.moscowhelp.org) начал широкий сбор средств в помощь детям – жертвам теракта в Беслане.
Фонд является единственной международной благотворительной организацией, нацеленной исключительно на оказание помощи раненым и осиротевшим детям в Беслане. Фонд управляется группой добровольцев и не несёт никаких административных или других расходов, связанных с личными пожертвованиями. Все собранные деньги будут доставлены непосредственно семьям детей.
К концу первого дня сбора средств на сайте www.moscowhelp.org, Фонд получил свыше $95,000 частных пожертвований от более чем 900 доноров. Тем не менее, этого ещё далеко недостаточно, чтобы оказать действенную помощь семьям 600 детей в Беслане, которые по оценке Фонда в ней нуждаются. По словам президента Фонда Андрея Могилянского, “все родители мира просто обязаны помочь пострадавшим в Беслане детям”. Фонд также активно привлекает корпоративные пожертвования, сбор которых начнётся сразу после выходных.

Доноры могут сделать пожертвования чеком, кредитной картой или банковским переводом. Инструкции, а также информация о других способах помочь, приведены на сайте Фонда www.moscowhelp.org.

Фонд уже оказывал помощь жертвам терактов в России. Он был открыт в 2002 году для оказания помощи семьям заложников, погибших при теракте на Дубровке. Несмотря на то, что это был первый проект Фонда, он получил несколько сотен частных и несколько корпоративных пожертвований. Все собранные средства были полностью переданы семьям погибших.

Фонд является общественной благотворительной организацией, зарегистрированной в соответствии с законом США (IRS 501(c)3 Status). Все пожертвования в Фонд производятся в США в безналоговом режиме.
Информация: www.moscowhelp.org or
Связь: info@moscowhelp.org
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